
 

 

 

 

 

  

 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde afholdt d. 15. januar 2025 

 

1. Medlemsoversigt og økonomi.  

Aktuelt har VISKI registreret 816 medlemmer (forventeligt 20 mangler registrering) og 175 

personer på venteliste. Kassebeholdning er efter kontingentindbetaling ca. kr. 1.100.000, - 

(inkl. Garantbevis).  

Der kører en sidste automatisk kortbetaling d. 25/1 - for dem der endnu ikke har set et træk 

på kontoen. 

 

Vi forventer at tilbyde op til 50 personer fra ventelisten mulighed for deltagelse i INTRO 

arrangementer i løbet af februar måned. Den enkelte (heldige – tilbydes i rækkefølge fra 

optagelse på ventelisten) får direkte besked. 

  

Fejlen omkring kontingentindbetaling er nu fundet. 

Dette beror primært på automatiserede mail udsendt, uden bestyrelsens kendskab, direkte 

fra Conventus – og at der var fejl i betalingsfristen på de fakturaer der dannes til hvert enkelt 

medlem. Dette betød, at alle medlemmer automatisk blev registreret som udmeldt. 

Bestyrelsen beklager naturligvis den usikkerhed og de uhensigtsmæssigheder dette har 

medført. 

Kassereren har gjort en kæmpe indsats for at få rettet op på fejlene så disse ikke skulle 

gentage sig næste gang….. 

 

2. Projekter.  

a. Der udarbejdes en drift og vedligeholdelsesplan for saunaen – således at vi fremadrettet 

forhåbentligt kommer nedbrud i forkøbet. 

Vi er meget tilfredse med opgraderingen af badeplatform og trappe. 

b. Der er ved at blive indhentet tilbud på nye saunabænke. Disse skiftes når tilbud er 

accepteret og levering kan ske. Vi vil denne gang forsøge med bænke i træsorten ”abachi”. 

c. Projekt ”fjordbad” fortsætter – og det er kommunens ambition, at dette står klar til 

indvilgelse medio 2026 (købstadsjubilæum). VISKI er med på sidelinjen for at sikre, at 

klubbens behov og interesser medtages i projektet. Vi har fremsendt en 

tilkendegivelseserklæring dækkende klubbens mulige støtte i driften af fjordbadet. 

 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

d. Køkkenet er ved frivillige hændet blevet hovedrengjort og køleskabet ved saunaen afrimet 

og rengjort. Tak for det. 

Omklædningsbygningen bliver det næste der anmodes om hjælpere til. 

 

3. Justering af VISKI-tider. 

a. Der vil fremadrettet tirsdag og torsdag ikke være muligt at medbringe gæster eller afholde 

eksterne arrangementer i perioden kl. 07:30 - 10:00 

b. Det vil ligeledes ikke være muligt at booke eksterne arrangementer i perioden 23/12 til og 

med 2/1. 

 

4. Bestyrelsen opfordrer til, at man tager et skyl i udendørsbruseren – inden saunabrug, når 

fjordvandet er ringe (primært ved østenvind). 

at benytte udendørsbruseren  

 

5. Bestyrelsen er forundret over den tiltagne mangel på efterlevelse af klubbens få leveregler. 

Vi ønsker at det er helt naturligt at disse efterleves og lige så naturligt at overtrædelser 

påpeges af alle medlemmer på en blid men velment måde.  

HVORFOR er det egentligt, at vi har leveregler i VISKI?  

Vi er rigtigt mange forskellige mennesker samlet på et sted, i én klub.  

Vi skal alle (kunne) være her, og vi skal alle have samme svar på, hvad man må og ikke må, 

uanset hvem der spørger hvem.  

Et sæt regler, som er fælles for alle i klubben - både medlemmer og vores gæster - med det 

formål at passe bedst muligt på vores faciliteter og give den bedst mulige oplevelse for os 

alle. 

De aktuelle regler ses på hjemmesiden, på opslag i forrummene og er endeligt bilagt 

referatet. 

Emnet vil ligeledes blive berørt på generalforsamlingen. 

 

6. Rengøringen af omklædning/toiletter og saunaen er kun netop tilstrækkeligt. Der er behov 

for, at alle brugere hjælper til. 

Rengøringstiderne er - fortsat - hver mandag og torsdag fra kl. 21. Saunaen og klublokalet 

bedes forladt kl. 21 og omklædningsbygningen senest kl. 21:15. 

 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

7. Bestyrelsen er i dialog med Skive Watersport for at formalisere vores brug af de kommunale 

bygninger (omklædning og klublokale) som formelt er stillet til rådighed for dem. 

 

8. Bestyrelsen er i dialog med Hotel Strandtangen og Strandtangen A/S (ejerne af 

hotelsaunaen) for at afdække VISKI eventuelle mulighed for fremadrettet brug af hotellets 

sauna. 

 

9. Næste bestyrelsesmøde er planlagt til 13/3 med henblik på konstituering af den nye 

bestyrelse.  


